Sloupec 1 uvadi celkovy pocet Skol s platnymi udaji v databazi PISA 2012.

Sloupec 2 ukazuje zdky s platnymi udaji v matematice. To je pocet zakda s udaji
zahrnutymi do hlavni databdze. VSichni tito zaci maji imputované hodnoty pro vykon
v matematice, ¢teni a pfirodnich véddach. Zaci jsou povaZovani za Gcastniky testovani
v matematice, pokud byli zarazeni do vybéru pro papirovy test (vSechny testové sesity
obsahovaly matematické otazky) a ucastnili se testového sezeni. Ti, ktefi se ucastnili
jenom dotaznikového sezeni, ale poskytli alesponi popis povoldni otce nebo matky, byli
také povazovani za ucastniky.

Sloupec 3 ukazuje pocet skol s platnymi udaji v databdzi pocitacového Setreni
PISA 2012.

Sloupec 4 uvadi pocet zakl s platnymi udaji v testu feSeni problém0. To odpovida
poctu vSech zucastnénych Zaka (sloupec 2) ve Skolach, které byly zahrnuty do vybéru
pro pocitaCové testovani PISA 2012 a byly zafazeny do databaze (sloupec 3). Viem
témto Zaklm mohl byt vykon v feSeni problémd imputovan. VSichni tito Zaci prispéli
do statistik predstavenych v této publikaci (s vyjimkou statistik zaloZzenych na vykonu
na Urovni otazky).

Sloupec 5 udava pocet zakl zahrnutych do databdze, ktefi byli zafazeni do vybéru pro
testovani schopnosti fesit problémy. To jsou Zaci s platnymi daty, ktefi byli zatazeni do
vybéru pro pocitacovy test a dostali formular (pocitacovy ekvivalent papirového sesitu)
obsahujici alespon jednu sadu otazek na reSeni problém{.

Sloupec 6 ukazuje pocet Zaku, ktefi byli skutecné testovani v feseni problému. To jsou
Zaci zarazeni do vybéru pro test feSeni problému, ktefi se skutecné ucastnili testového
sezeni, a test jim byl zadan na pocitaci. VSichni tito Zaci ptispéli do statistik v tomto
dilu, zaloZenych na vykonu na Urovni otazky. Rozdily mezi poctem zak( ve sloupci5a 6
se mohly vyskytnout z nékolika d{ivod(i: nékteri Zaci mohli pocitacové sezeni vynechat,
jini nevyplnili Zadnou otazku ve formuldfi testu feseni problém(. Mohlo jit také
o technické problémy s pocitacem apod.
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